
 

 

 

 

FUNDACIÓ DE LA C.V. “OBSERVATORI VALENCIÀ DEL CANVI 
CLIMÀTIC” 

 

 

 

 
PERIODO MEDIO DE PAGO DICIEMBRE 2015 
 

PMP    =  (0,04X 8.009,19)+ (0,84X27.605, 27)  = 0,66                                                        
                                  (8.009,19+27.605,27)              

 

 

RATIO DEL PENDIENTE DE PAGO DICIEMBRE 2015 
 

RATIO OPERCIONES PENDIENTES=  300,68 =   0.04 
      8.009,19 

 

RATIO DE LAS OPERACIONES PAGADAS DICIEMBRE 2015 
 

RATIO OPERACIONES PAGADAS=     23.308,74=   0,84 
                     27.605,27 

 

 

 

 


